

На прошлой неделе учащиеся Гимназии № 17 приняли участие в Республиканской неделе «Культура Карелии и финский язык». Целью данных мероприятий было привлечь интерес к изучению финского языка и применить знания языка на практике. Мы активно поучаствовали не только в школьных, но и в городских и республиканских конкурсах.

Поздравляем победителей и призеров

**Республиканских дистанционных конкурсов по финскому языку
(16 ОКТЯБРЯ 2022)**

6 КЛАСС

1 место

Лазарев Андрей, ученик 6Г класса
Чащина Ярослава, ученица 6В класса

7 КЛАСС

1 место

Капралова Мария, ученица 7Б класса

3 место

Андерсон Арина, ученица 7В класса

9 класс

1 место

Хотеева Диана, ученица 9Б класса

В муниципальной онлайн-викторине «Лингвострановедение. Цифры и факты» (21.10) лучшие результаты показали

8 класс

Победитель – Ставицкая Юлия, 8 а

Призеры:

Мазур Максим (8 а), Руоколайнен Алиса (8 г), Плохов Максим (8 а)

9 класс

Победитель - Хотеева Диана, 9Б класса

Призер – Брянцева Яна, 9 в класс

Благодарим всех ребят за участие в конкурсах!

Но не только в конкурсах можно было поучаствовать.

5 а,б,в на занятиях по внеурочной деятельности создали коллажи о стране изучаемого языка



6 и 7-е классы на уроках закрепили знания в новых играх на платформах Learning.Apps и Joyteka

8 г класс поучаствовал в Республиканской видео-викторине «Многогранный Лённрот», где смогли узнать много новой информации о создателе эпоса «Калевала».



8-е и 9 классы проверили свои знания в различных викторинах и квестах, посвященных финскому языку и Финляндии.

Ученица 10 а класса Овчинникова Надежда в рамках работы над индивидуальным проектом посетила экскурсию на финском языке «Финский Петрозаводск».

